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Vhodnost tématu/cíle. Posouzení struktury práce a metodologického přístupu:

Autorka zvolila téma vhodné ke svému oboru i k požadavkům bakalářské práce. Cíl předložené kvalifikační práce je popsat sekundární a terciální prevenci u uživatelů nealkoholických drog a zjistit možnosti sociálního pracovníka v rámci sociální práce v kontaktním centru. Práce má empirický charakter, autorka využívá kvalitativní výzkumnou strategii a metodu polostrukturovaného rozhovoru.
Teoretická část bakalářské práce je vymezením základních pojmů spojených s tématem, autorka v ní také přibližuje sociální práci s uživateli drog v rámci sekundární a terciální prevence. První kapitole by prospěla vyšší návaznost jednotlivých částí a zachování logiky tvorby textu od abstraktních pojmů ke konkrétním.
V empirické části autorka popisuje metodologii svého přístupu. Jako cíl vymezuje popsat přímou práci sociálních pracovníků s uživateli nealkoholických drog jako součást náplně práce sociálních pracovníků kontaktních center. Uvádí zde také výzkumné otázky (Jaká je náplň práce sociálního pracovníka v kontaktním centru? Jak pracuje sociální pracovník v přímé práci s uživatelem drog v kontaktním centru? Jak sociální pracovník motivuje uživatele drog?), které však podle mého soudu zaměňuje s otázkami polostrukturovaného rozhovoru. Během obhajoby by bylo vhodné, aby autorka popsala podrobně svou metodu, protože design interview není součástí bakalářské práce, jako bývá zvykem. Interpretace dat je poměrně zdařilou deskripcí zodpovídající základní otázku, kterou si autorka položila. Velmi dobře hodnotím, že autorka v diskusi reflektuje limity svého šetření.
Hodnocení práce po formální stránce:
Po formální stránce předložený text splňuje nároky bakalářského stupně studia, autorka prokázala znalost odborného stylu. Místy se jen objevuje hovorový styl. Poněkud rušivě působí nejednotnost užívání pojmu terciární/terciální.
Celkové hodnocení práce:

Práci hodnotím jako přínosnou pro praxi sociální práce. V textu je znát zaujetí tématem (v dobrém slova smyslu). Autorka by během obhajoby měla popsat, k čemu došla a jak lze daná zjištění v praxi využít.
Návrh k obhajobě a ohodnocení:

Práci doporučuji k obhajobě s návrhem hodnocení C.
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